

OS Marjana Eberlinc:

Zanima me, kaj pomeni to sofinanciranje vzgojiteljice v prvem razredu (predlog za 7 mesecev). Mislim, da je bilo to že večkrat predlagano in potem nekako nerealizirano. Ali to pomeni, da bi se s 1. 9. ukinila polovica tistega, kar sofinancira občina.

Županja:

Glede te zadeve bodo še potekali sestanki. Na prvem sestanku so bili ravnatelji seznanjeni z vsemi podatki. Na podlagi zbranih podatkov iz naključnih občin je bilo ugotovljeno, da Občina Trbovlje sofinancira to v vrednosti 90.000 €, medtem ko vse ostale občine (Domžale, Hrastnik,...) maksimalno 30.000 €. Ravnatelji so bili naprošeni za obrazložitev tega, vendar v tistem trenutku niso poznali odgovora. Zato bodo potekali še nadaljnji sestanki, na podlagi katerih bo znan dogovor. Na podlagi analiz je bilo tudi ugotovljeno, da marsikje občina financira nekaj, kar mogoče spada kam drugam ali pa več, kot je to v navadi kje drugje.

OS Marjana Eberlinc:

Vprašanje se ni nanašalo na financiranje. Zanima me samo, če to pomeni, da drugega učitelja v prvem razredu ne bo več. Odgovor je lahko samo da ali ne.

Županja:

Ne. Ostal bo drugi učitelj, vendar se bomo pogovarjali, v kakšnem obsegu.

OS Marjana Eberlinc:

To pomeni, da se delno ukinja.

Županja:

Zaradi tega, ker smo ugotovili, da je v marsikateri občini en učitelj polovičko v enem razredu in polovičko v drugem. Hkrati pa imata oba razreda prisotnega enega učitelja.

OS Samo Guzej:

Občina Trbovlje »tolče« standarde na vseh področjih in se primerja z vsemi občinami.

Županja:

Z navedenim se ne bi mogla strinjati. Treba se je odločiti – ali se bo spodbujalo še kaj gospodarstva ali bomo vse dajali samo v eno smer.

OS Borut Dolanc:

Ne morem se strinjati, da se varčuje na takšnih zadevah. Menim, da ni možna primerjava z gospodarstvom ali cesto. Drugi učitelj se izredno dobro obnese – sploh v prvih razredih, zato menim, da je potrebno takšno šolstvo obdržati. Gospodarstvo se bo dvignilo takrat, ko se bodo začela pridobivati EU sredstva – kar se tudi pogrēša v predstavljenem proračunu. Zaradi navedenega takšnega predloga ne morem podpreti in se bom glasovanja vzdržal.

Županja:

Pogovarjamo se zgolj o tem, kaj je za normalno delovanje potrebno in kaj je nad tem. Do drugega branja imate svetniki čas za predloge, ampak naj bodo predlogi konkretni in natančni – koliko in zakaj se bodo na eni strani sredstva namenila in kjer so bodo posledično na drugi strani vzela.

OS Alenka Forte:

Verjamem, da je trenutna situacija zelo neugodna in da je k temu veliko doprinesla država. Ampak mogoče bi članice Skupnosti združenja občin morale podati možnosti oziroma pobude državi, da bi začela investirati v gospodarstvo. Ne pa, da se za socialne transfere jemljejo krediti.

Županja:

Marsikatera pobuda je že bila dana, vendar vsaka prileti ob zid in ne gre nikamor naprej.

OS Leana Tomič:

Mislím, da je prav, da se na proračun pogleda tudi pozitivno. Na občini se za pripravo proračuna maksimalno trudijo. Res pa je, da je socialnih transferjev čedalje več, problem pa je tudi v tem, da ljudje ne dobijo zaposlitve. Občina tega ne bo mogla rešiti, to je stvar na državnem nivoju. Proračun bom podprla.

OS Iztok Hribovšek:

Zakaj je za leto 2016 v bilanci prihodkov predvidenih približno 2,1 milijona € manj prihodkov in zakaj je predvidenih samo 70.000 € iz proračuna države in EU?

Kristjan Dolinšek:

V letu 2015 je imela vpliv na kohezijska sredstva izgradnja Ceroz 2. faza. Ta investicija se letos zaključuje. 70.000 € se nanaša na pričakovana sredstva iz naslova prijave Strategije trajnostne mobilnosti. Obstajajo še projekti, za katere ima Občina Trbovlje namen še pridobiti EU sredstva. Seveda vsak tak projekt zahteva lastno udeležbo. V 2. predlogu proračuna bo navedeno, katere investicije bodo v letu 2016 smatrane kot prednostne investicije. In če bodo takšne, za katere bomo imeli namen tudi pridobiti EU sredstva, potem jih bomo uvrstili tudi v proračun.

OS Alenka Forte:

Ali občine kot soustanoviteljice RCR še plačujejo to letno akontacijo in kakšna bo cena soudeležbe glede na ta nov razvojni center?

Kristjan Dolinšek:

Za leto 2016 je za namene RRA za enkrat namenjeno 35.000 €. To je znesek, ki smo ga v prvi predlog proračuna dale vse tri zasavske občine. Ali je to dovolj ali ne, se ta trenutek še ne ve. Je pa veliko odvisno od tega, kako hitro se bodo v tej novoustanovljeni agenciji začele stvari dogajati. Namreč, pooblastilo pristojnega ministrstva dobi RRA takrat, ko zadosti pogojem, ki jih pač mora zadostiti. V tem znesku je tudi znesek, ki bo po vsej verjetnosti odpadel na vse tri občine za čas v letu 2016, v katerem bo RCR še imel pooblastilo za izvajanje regionalnih razvojnih nalog. Dokler torej pristojno ministrstvo ne bo RCR vzelo pooblastil za izvajanje navedenih nalog, do takrat jih bo ta družba izvajala.

OS Iztok Hribovšek:

Vprašanje glede kadrovskega načrta OU: navedeno je, da za 2016 planirate zaposlitev dveh javnih uslužbencev na gradbenem področju. Zanima me, če so kakšni posebni projekti za ti dve osebi?

Županja:

Da nekoga zaposliš, ne rabiš posebnih projektov, ampak delovno mesto s potrebnimi delovnimi nalogami. Kot drugo je bilo že lansko leto obrazloženo, kaj je problem. Katerega kadra s katerim znanjem sploh nimamo na občini. Nimamo univerzitetno izobraženega gradbenika. Zato je bil objavljen razpis in tudi v tem kontekstu je potekala reorganizacija OU, ki jo je OS potrdil.

OS Borut Dolanc:

Jaz bi se navezal na prejšnje vprašanje. V mesecu februarju je županja na tem mestu zagotavljala, da v letih 2016 in 2017 ne bo novih zaposlitev v občinski upravi. Ne glede na to, da je šlo nekaj ljudi v pokoj in ven iz OU.

Županja:

To ni res. Vi ste nas takrat vprašali, ali bomo dodatno zaposlovali in vam je bilo obrazloženo, da ne. Tudi upokojenih zaposlitev do sedaj nismo nadomeščali, se pa v letu 2016 še dve osebi upokojujeta. In tudi za 2017 je predvideno upokojevanje.